

商会

Chamber of Commerce

四川赢和实业有限公司协办

2014年9月25日 星期四 责编:戴琳 编辑:刘静芬 版式:叶友平

投稿·咨询邮箱:736108169@qq.com 新闻热线:028-87369123

企业家日报

ENTREPRENEURS DAILY

| 5

联手大爱慈善基金 温州商会企业开业献爱心

温商企业定达陶瓷四川营销中心成立暨义卖会在旗舰精品建材市场举行

本报讯(记者 喻永国)9月19日下午,广州定达陶瓷有限公司四川营销公司开业庆典在青白江旗舰精品建材市场隆重举行,商家把义卖活动和开业庆典巧妙结合在一起。据了解,定达陶瓷有限公司是成都温州商会副会长企业单位。由成都温州商会和大爱慈善基金共同主办的“芦山捐赠义卖会”同时举行。

广州定达陶瓷有限公司董事长舒定达在开业现场接受记者采访时说,之所以把定达四川营销公司以及旗舰店选在青白江旗舰精品建材市场,是因为该市场作为目前西南最大的国际精品建材商贸中心之一,作为目前全川最大的精品墙地砖陶瓷市场,旗舰精品建材市场势必将重构成都精品建材市场特别是精品墙地砖陶瓷市场格局,并为今后高端精品建材的市场运营和发展寻求一种可持续



●定达陶瓷公司董事长舒定达在现场义卖的方向。所以,能代表定达陶瓷高端、精细的水准要求。而举行义卖活动,是一个企业的社会责任。

开业现场,由成都温州商会和大爱慈善基金共同主办的“芦山捐赠义卖会”同时举行。据悉当天的义卖活动共拍卖由灾区儿童

制作的手链20串,所得善款由温州商会会员企业定达陶瓷董事长舒定达在活动结束后当即捐赠给予大爱武术慈善基金会。同时,大爱武术慈善基金对该项善款的使用接受社会透明监督,将善款合理利用到芦山灾区的公益事业中去。

据大爱慈善基金会理事长武雅迪女士介绍,本次活动旨在倡导和推动社会各界爱心人士积极承担社会责任,关注雅安地震灾区弱势儿童群体,以传承爱心来创造社会价值,通过社会的力量为他们创造良性、健康、平等的成长环境和受教育环境。成都温州商会副会长舒定达先生当天共拍得10串手链,并将所有款项捐赠给了大爱武术慈善基金,表达了对芦山地震灾区残疾儿童的爱心。舒定达对记者表示,芦山地震发生后,温州慈善总会就立即组织成都温州商会的企业家走进芦山进行了现场捐赠活动。时隔一年多以后,能够通过这样的方式再次对灾区群众表达爱心,是每一位温州人共同的责任。

记者了解到,成都市大爱慈善基金是成立于2013年的一家专注于助学、扶弱济困、灾害救援和传统民俗文化发掘的,由众多各界爱心企业家和社会爱心人士共同组成家庭管理式爱心公益组织。成都市大爱慈善基金受成都市民政局直接领导,属于成都市慈善总会监督管理。作为成都市大爱慈善基金会长及大爱武术文化传播中心负责人,武雅迪女士曾带领团队在2008年5·12汶川地震的余震中救助受灾群众,也在2013年4·20芦山地震发生后,第一时间组织人员与物资供给灾区。

用跨界思维 确保商会可持续发展

在当前的互联网时代里,随着市场经济日益深化,社会改革全面展开,商会的生存空间也在发生改变。记者了解到,由于市场竞争愈发激烈,商会本身又是非营利性的服务机构,许多商会往往在成立的一两年后偃旗息鼓。生命力不强,缺乏持续发展能力,是商会发展值得关注的痛点话题。

从成立至今,青岛市浙商联合会已经走过了4年多的时间。理事成员398个,会员单位超过600家,青岛市浙商联合会的规模越来越大,而其生命力的旺盛程度却没有丝毫的衰减。青岛市浙商联合会会长上官光锡表示,浙商联合会能够一直保持生命力,除了致力于为会员单位提供服务,加强他们的认同感外,很重要的一点在于跨界思维的运用。目前,许多商会成立时往往影响力巨大,但一两年后就没了动静。这种雷声大雨点小的现象是“后商会阶段”不可忽视的问题。我们一直在进行模式探索,以确保商会的可持续发展。为了保证商会的生命力,首先要做到的就是增强会员单位的认同感与归属感。上官光锡表示,浙商联合会推行“以商养商”的策略,通过打造会员服务平台,为会员单位提供商业、信息、融资、资金、法律援助等服务,以此增加内部的凝聚力。一定要抱着奉献的观念为会员服务,他们才会将这里当成家。等这些会员单位发展起来,他们也愿意来建设商会。这种反哺情结,是“以商养商”的重要体现。

此外,在当前全球资源共享化的背景下,仅仅是抱团发展已经不能完全适应市场节奏。上官光锡表示,浙商联合会大力推行跨界整合的模式,通过成立“非浙商跨界战略联盟”来吸引各行各业的非浙商单位加入进来。目前,非浙商跨界战略联盟已有近40家成员,其涵盖了制造、科研、服务等多个领域。上官光锡告诉记者,非浙商跨界战略联盟的推行,打破了过去商会单一行业、单个体、单一区域的合作限制。这种积极寻找跨区域、跨界合作的新模式不但能为各会员单位提供资源共享服务,推进企业转型,更是浙商联合会走可持续发展道路的重要保障。

(尹为鉴)

●舞狮贺开业

河南省宋都商会成立 融资1010亿助推豫企发展

■本报驻河南首席记者 李代广

工作的新局面。

对于宋都商会的下一步工作,朱玉龙说,商会一要坚持民主决策,抓紧建立完善商会内部运行机制,不断推进商会制度化、规范化、科学化建设,为今后各项工作的顺利开展提供有力保障;二要带头讲团结、做奉献,挤出时间、拿出精力、为企业多办实事,多办好事;三要弘扬诚信理念,提供诚信服务,为大家找项目、找路子、谋发展,为会员的产品提供传播平台,充当政府和会员单位的中间桥梁,打造宋都商会品牌,实现“以商会友、以友促商、合作共赢”;四要积极落实《宋都小额贷款》工作,借助宋都商会平台,积极吸纳会员单位入股,专注投融资领域;五要坚持做公益,主动承担社会责任,积极参与四个河南建设,全力支持国家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区等三个国家战略规划建设,大力参与社会各项慈善事业、光彩事业,做到兴业不忘党的领导,致富不忘回报社会。

在庆典仪式上,朱玉龙首先感谢大家对他的信任和厚爱。他表示,将组织商会认真遵守国家法律、法规,遵守商会的章程和制度,同时发挥全体会员的共同智慧,全心全意为会员服务,开拓进取、脚踏实地、全力以赴,不断开创宋都商会

搭建信息平台 服务妇女创业

襄阳市举办女企业家走进市中小企业服务中心活动

本报湖北讯(特约记者 田伯翱 通讯员牛书社)9月19日下午,襄阳市区多位女企业家走进该市中小企业服务中心,参观入驻服务中心的30多家服务窗口,了解为中小企业服务的有关项目,并就企业发展有关政策和企业管理有关问题进行现场咨询。

据悉,去年12月正式对外挂牌服务的中小企业服务中心,整合社会资源,将为企业服务的中介机构集中到服务中心,建立公共服务平台。服务平台分为网上服务和线下服务,网络平台主要通过平台网站、“96500”服务热线为企业提供政策宣传、问题流转(政府帮困)、工业信息查询、企业信息化办公支持、项目网上申报、企业产品网上营销等服务,线下平台位于市电信大楼,引进了30多家专业中介服务机构,为中小企业提供事务代理、创业辅导、人才培训、管理咨询、法律和融资服务、技术创新、市场开拓等10项专业服务。

为了使女企业家协会各位会员企业了解信息,与中小企业服务中心做好服务对接,襄阳市女企业家协会和市创服局举办了这次女企业家走进中小企业服务中心活动。在交流对接活动中,服务中心主任吕和平介绍了市政府有关支持中小企业发展的优惠政策,浦发银行襄阳分行副行长柯震东介绍了支持中小企业发展的金融政策,襄阳电视台生活栏目组介绍了为中小企业进行产品宣传的有关措施。

襄阳女企业家协会会长何大华认为,建设这样一个综合性的专门为中小企业服务的公共平台,体现了市委、市政府对中小企业发展的高度重视,体现了政府部门助推大众创业、万众创新的服务情怀。何大华希望女企业家抓住机遇,发扬“创业、创新、创造”的企业家精神,坚守实业,苦练内功,走“专、精、特、新”的发展路子,把企业做大做强做优,为襄阳的经济社会发展做出新贡献。

厂房租售热线:4008036599

广汉新鑫和产业园:成都至青白江快速通道延长线旁



大爱无疆 盛世龙拍卖爱心义卖会 在成都举行

本报讯(记者 喻永国 邹元春)9月18日,由中国食品安全万里行(四川)组委会、四川省民生慈善基金会、四川省盛世龙拍卖有限公司共同举办的“关爱自己、关爱亲人、关爱儿童健康”爱心义卖会在天泰路120号交易所大厦隆重举行。四川省民生慈善基金会名誉理事长、四川省民生研究会会长孟俊修;原四川省人民政府副市长、四川省民生研究会副会长陈信远;四川省政府决策咨询委员会农业组副组长、原四川农业大学校长文兴田;四川省民生慈善基金会副理事长、秘书长刘国华等领导以及来自各行业爱心人士100多人出席了爱心拍卖会。

“关爱自己及家人,更应该关爱他人。”是本次爱心义卖会的创办宗旨,本次活动的义卖品为四川力量科技有限公司独家秘制研发的分离乳清蛋白复合粉,该产品经四川民生研究会科学健康指导中心专家组分析鉴定,认为是当今全球独家前沿技术配方产品,是细胞需要的重要材料,是维护细胞的优质营养品,能有效维护人体健康,远离疾病,尤其适用于维护并提升父母及全家人的身体健康状况。而为了这次义卖会,四川力量科技有限公司通过四川省民生慈善基金会,特别捐献出100件、总价值为592万元的分离乳清蛋白复合粉,足见该企业对关爱健康、热心公益事业的拳拳之心。

此外,义卖现场还邀请了四川省民生研究会科学健康指导中心主任、从事公益慈善事业数十年的黄希为来宾讲解最前沿的健康知识。据了解,黄希是国家高级公共营养师,中国食品安全万里行组织委员会特邀专家,现任中国农业科技下乡专家团关注健康专家组副组长,四川省民生研究会爱心公益促进部部长,科学健康指导中心主任等。在营养医学领域有特殊突出贡献,尤其对骨质疏松症、高脂血症、冠心病、



●黄希在做健康知识讲座

静脉曲张、高血压、脑梗塞偏瘫、糖尿病、肝硬化的防治有独特的成就,得到了中外医学领域的高度评价。

不仅如此,黄希同志长期从事爱心公益事业,多次捐资助学,帮助贫困学生,长期免费为群众进行健康科普讲座,并长期自筹资金购买健康品赠送给困难病人。现主要实施民生调查,爱心公益活动的组织实施,健康科普宣传公益讲座。

据了解,承办此次拍卖会的四川省盛世龙拍卖有限公司,是于2012年1月5日核准成立的一家国家A级拍卖公司。公司以高效严谨的工作作风和认真负责的工作态度,充分保证客户的合法利益,为客户提供安全、迅速及透明的全程服务。公司与社会各界建立了广泛的友好合作关系。通过不懈努力,得到了社会各界的认可和好评。

爱心义卖的资金去向一直是媒体和公众关注的焦点。四川省民生慈善基金会郑重承诺,本次义卖所得款项将由四川省民生慈善基金会统一管理,作为解决革命老区贫困儿童和妇女健康等问题的公益基金,真正将爱心公益传递到每一位需要帮助的受助者手中。

贸促会国际商会 将力促中国边境口岸 贸易发展

中国国际贸易促进委员会会长、中国国际商会会长姜增伟在日前举行的第二届中国国际口岸贸易博览会上说,贸促会和国际商会将发挥优势,全方位为促进口岸贸易发展、提高贸易便利化服务。

姜增伟在博览会活动之一的国际口岸服务贸易论坛上说,中国高度重视口岸发展,已实现沿海沿边水运口岸密集分布,省级中心城市及重点旅游城市空运口岸基本覆盖,沿边陆路口岸按需设立,形成了全方位多层次立体化口岸开放格局。

博览会的举办地绥芬河市拥有公路、铁路两个国家一类口岸,是中国对俄经贸合作第一大省黑龙江的“排头兵”。但绥芬河作为外向型经济突出的口岸城市,深刻感受到外部形势变化和内部政策调整的影响,受次贷危机和欧债金融危机的影响,国外购买力下降,出口订单减少;受国内节能减排和产能过剩等因素影响,战略性、资源类物资和大宗商品进口出现下滑,外贸企业经营面临困难。

姜增伟说,当前是中国口岸发展的重要战略机遇期,国家将加快边境口岸开放步伐,重点支持边境公路、铁路陆运口岸对外开放,大力促进沿边地区开发开放建设。中国贸促会、中国国际商会作为全国最大的贸易促进机构、国际性商会组织,将全方位为促进口岸贸易发展、提高贸易便利化服务。

“我们将深入调研收集口岸贸易企业在通关、经济一体化、贸易便利化等方面的意见建议,推动国际商会制定修订相关经贸规则,并通过国际商会与WTO、G20建立的协商对话渠道,积极反应中国企业的主张诉求。”姜增伟说。

姜增伟说,贸促会和中国国际商会将建立综合法律服务平台,为口岸贸易企业提供法律咨询、商事调解、贸易仲裁和海事仲裁服务,帮助企业熟悉、掌握和运用国际经贸规则惯例。

(新华社)

大华食品
做中国绿色食品好品牌
招商电话 02885748065